

Уважаемая Елена Николаевна!

От всей души поздравляю Вас, коллектив кванториума, ветеранов организации и всех кванторианцев с 50-летием со дня создания учреждения дополнительного образования!

Начиная с 1973 года сначала на Станции юных техников, затем в Центре юношеского научно-технического творчества, и уже в наши дни в кванториуме тысячи мальчишек и девчонок открыли для себя путь в техническое творчество и науку. Многие из них, повзрослев, сделали важные открытия, внесли свой вклад в развитие отечественной и мировой науки и техники. Отмечу, что нынешний «Северный Кванториум» – это учреждение нового типа, оснащённое современным оборудованием, где работают профессионалы высокого класса.

Основой успешного прохождения такого пути для организации является наличие коллектива единомышленников, талантливых, увлечённых делом педагогов. Именно они заложили и сохраняют традиции учреждения, создают особую атмосферу, которая способствует успешному освоению школьниками технического творчества, биологии, химии и дизайна, их победам в конкурсах самого высокого уровня.

Желаю Вам, всем педагогам и кванторианцам здоровья, благополучия, а также новых открытий и свершений, кванториуму – стабильного развития и процветания!

Глава Северодвинска

И.В. Арсентьев

